
1. Как Вы обычно проводите свое свободное

время? (не более трёх вариантов): область город сумма % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

смотрю телевизор 229 229 38 245 6 251 42 40

ничего не делаю 30 1 31 5 25 0 25 4 5

читаю книги и журналы 256 22 278 46 183 4 187 31 39

посещаю кино, театр, досуговые центры,

дискотеки 67 9 76 13 91 8 99 17 15

слушаю музыку 234 9 243 41 259 17 276 46 43

общаюсь с друзьями 263 13 276 46 296 11 307 51 49

провожу время за компьютером 261 8 269 45 279 13 292 49 47

занимаюсь спортом 123 3 126 21 129 8 137 23 22

занимаюсь творчеством 71 4 75 13 82 4 86 14 13

путешествую 7 1 8 1 12 0 12 2 2

свой вариант 11 1 12 2 10 2 12 2 2

2. Как часто Вы посещаете библиотеку? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

один раз в неделю 79 2 81 14 67 0 67 11 12

один раз в месяц 91 3 94 16 73 0 73 12 14

по мере необходимости 363 14 377 63 365 20 385 64 64

не посещаю библиотеку 31 2 33 6 67 5 72 12 9

свой вариант 8 4 12 2 6 0 6 1 2

3. Чтение для Вас это (не более трёх

вариантов): % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

повышение культурного и интеллектуального

уровня 321 19 340 57 318 13 331 55 56

выполнение учебного задания 318 4 322 54 339 16 355 59 56

наказание, придуманное взрослыми 33 0 33 6 27 0 27 5 5

удовольствие 158 18 176 29 140 5 145 24 27

разновидность отдыха 214 16 230 38 211 6 217 36 37

пустое время провождение 34 0 34 6 47 2 49 8 7

свой вариант 2 2 0 3 0 3 1 0



4. Как Вы выбираете книги для чтения? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

по совету друзей 157 9 166 28 182 10 192 32 30

ориентируюсь на фамилию знакомого автора

ориентируюсь на фамилию знакомого автора 119 11 130 22 125 0 125 21 21

по совету библиотекаря 125 0 125 21 132 0 132 22 21

отслеживаю информацию о книгах в

Интернете 120 11 131 22 93 7 100 17 19

следую моде на произведение 31 3 34 6 40 1 41 7 6

выбираю с книжных выставок библиотеки 119 4 123 21 76 0 76 13 17

случайно 42 5 47 8 109 11 120 20 14

свой вариант. 2 2 0 17 3 20 3 2

5. Произведения каких жанров и тематики Вам

нравятся? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

детективы 170 10 180 30 173 10 183 31 30

фантастика 182 12 194 32 156 4 160 27 30

приключения 162 8 170 28 147 10 157 26 27

фэнтези 118 8 126 21 106 2 108 18 20

отечественная классика 71 8 79 13 76 4 80 13 13

зарубежная классика 54 13 67 11 49 3 52 9 10

романы о любви 178 6 184 31 204 7 211 35 33

житейская проза 34 10 44 7 30 1 31 5 6

поэзия 47 5 52 9 58 1 59 10 9

комиксы, манга 43 1 44 7 60 4 64 11 9

исторические романы 87 7 94 16 70 0 70 12 14

военная проза 50 0 50 8 53 1 54 9 9

юмористическая литература 101 3 104 17 106 7 113 19 18

свой вариант 2 2 0 12 0 12 2 1

6. Если ли у Вас любимые писатели? Если да,

напишите, пожалуйста, какие? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

да ответ на 6 вопрос в отдельном файле 267 16 283 47 282 13 295 49 48

нет 126 3 129 22 127 3 130 22 22

затрудняюсь ответить 180 6 186 31 169 9 178 30 30



7. Можете ли Вы назвать современных

авторов, книги которых Вам нравятся? Если да,

напишите, пожалуйста. % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

да 257 10 267 45 186 4 190 32 38

нет 156 3 159 27 162 11 173 29 28

затрудняюсь ответить 223 12 235 39 206 10 216 36 38

8. Есть ли у Вас любимая книга? Если есть,

напишите, пожалуйста, какая? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

да 213 11 224 37 227 11 238 40 39

нет 175 4 179 30 149 5 154 26 28

затрудняюсь ответить 212 10 222 37 206 9 215 36 36

9. Какую книгу Вы бы посоветовали прочитать

своему лучшему другу, подруге? Почему

именно эту книгу? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

да ответ на 9 вопрос в отдельном файле 204 13 217 36 239 9 248 41 39

затрудняюсь ответить 372 12 384 64 335 16 351 59 61

10. Назовите книгу, которая достойна, чтобы ее перечитывали из поколения в поколение и почему? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

Ответ на 10 вопрос в отдельном файле 117 103 220 37 228 8 236 39 38

нет такой книги 100 1 101 17 72 7 79 13 15

затрудняюсь ответить 264 14 278 46 275 10 285 48 47

11. Есть ли у Вас любимый журнал? Если да, то какой? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

ответ на 11 вопрос в отдельном файле 202 11 213 36 220 5 225 38 37

нет 106 10 116 19 189 9 198 33 26

затрудняюсь ответить 4 4 1 139 11 150 25 13

% В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

интересным содержанием 374 19 393 66 384 20 404 67 66

достоверностью и точностью информации 159 15 174 29 133 4 137 23 26

оперативностью информации 51 2 53 9 46 2 48 8 8

полиграфическим оформлением журнала 113 8 121 20 82 6 88 15 17

качеством изложения материала 128 8 136 23 118 7 125 21 22

оригинальностью подачи материала 142 4 146 24 112 7 119 20 22

наличием приложений в журнале (постеры,

диски и др.) 128 4 132 22 118 6 124 21 21

свой вариант 1 1 0 6 1 7 1 1

12. Чем Вас может привлечь периодическое издание? (можно отметить 

несколько вариантов)



% В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

содержание школьной программы 121 5 126 21 130 8 138 23 22

домашняя библиотека 72 6 78 13 99 5 104 17 15

читающие друзья 183 8 191 32 190 13 203 34 33

хорошие фонды библиотек 216 10 226 38 166 4 170 28 33

читающая семья 141 13 154 26 141 8 149 25 25

информация о книгах в сети интернет 140 6 146 24 157 6 163 27 26

информация о библиотеках в сети Интернет 54 2 56 9 47 3 50 8 9

свой вариант дали 14 респондентов: реклама о литературе на ТВ, прежде всего человека надо убедить, что надо читать, электронные книги, интересные вещи раньше о которых не знала, интересные произведения, проведение презентаций литературные кружки, современные темы, интересные книги , оригинальность. 2 2 0 4 1 5 1 1

14. Есть ли у Вас желание приобщить в

будущем к чтению Ваших детей? % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

да 425 23 448 75 403 18 421 70 72

нет 13 0 13 2 29 1 30 5 4

не знаю 121 1 122 20 116 6 122 20 20

свой вариант 3 1 4 1 1 1 2 0 1

15. Ваш пол % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

женский 350 19 369 62 353 14 367 61 61

мужской 226 6 232 39 222 11 233 39 39

16. Ваш возраст % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

14 лет 9 14 23 4 1 0 1 0 2

15лет 40 15 55 9 93 6 99 17 13

16лет 40 40 7 155 8 163 27 17

17лет 43 17 60 10 117 7 124 21 15

18 лет 13 18 31 5 64 0 64 11 8

19 лет 23 19 42 7 41 0 41 7 7

20 лет 17 20 37 6 22 0 22 4 5

21 год 13 13 2 17 0 17 3 3

22 года 11 22 33 6 20 0 20 3 4

23 года 9 9 2 26 0 26 4 3

24 года 1 24 25 4 18 0 18 3 4

17. Вы: % В БИБЛ Область ВНЕ Город ВНЕ Сумма % ВНЕ % ОБЩИЙ

учитесь (в школе, в ПТУ, техникуме, колледже,

ВУЗе) или 458 19 477 80 491 25 516 86 83

работаете (нужное подчеркнуть) 117 7 124 21 61 0 61 10 15

не работают и не учатся 23 23 4 2

13. Что на Ваш взгляд может повлиять на повышение интереса молодежи к 

чтению?


